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C O M U N I C A D O Nº 001/24
Fecha: 5 de febrero 2024.-

As:
LISTADOS 108 A y B in fine año 2024 - INSCRIPCIÒN
a:  TODAS LAS RAMAS Y NIVELES –  
SEÑORES DIRECTORES Y SECRETARIOS:




La Secretaria de Asuntos Docentes de José C. Paz, informa que a partir del 14 de febrero del corriente se realizara la inscripción a los listados 108 A y B in fine para el presente ciclo lectivo.
CONSIDERACIONES:
                                                        Dicha inscripción se realizara de manera virtual por medio del correo electrónico sad132listados@abc.gob.ar, al mismo se deberá enviar un correo con la documentación necesaria en un archivo´adjunto en formato PDF y JPG. En el asunto del mail, se deberá consignar: "Inscripción Listado In- Fine 2024". 
                                                         La documentación (DNI – Títulos Registrados por Consejo Escolar (Secundario, Terciarios, etc.), Constancia de Alumno Regular y Porcentaje de Materias aprobadas Actualizadas)  será presentada en el distrito de inscripción, que podrá ser o no el de residencia. En la DDJJ de inscripción el/la aspirante deberá indicar las opciones de los distritos en los que desea inscribirse. Debe especificar entre ellos el de residencia y/o inscripción, en caso de aspirar a figurar en el mismo, ya que si no lo indica no será incluído en ellos.
                                                        Distritos Solicitados: en este apartado de la DDJJ el/la aspirante podrá consignar el nombre completo del distrito en letras y/o el número correspondiente haciéndose responsable de lo que indica, ya que la planilla de inscripción tiene carácter de Declaración Jurada. Por ejemplo: José C. Paz o 0132.

                                                        En caso de que el/la aspirante no consigne los distritos en los que desea inscribirse se consignará de oficio el de residencia y/o inscripción no siendo posible agregar ni modificar en instancia de reclamos.
                                                        Se recuerda la vigencia de la RESFC-2018-326-GDEBA-DGCYE, que podrá ser descargada del siguiente enlace (Documentos de Descarga - Art. 108 IN-FINE Resolución 326-2018): http://servicios.abc.gob.ar/servaddo/puntaje.ingreso.docencia/
- SE ADJUNTA DECLARACIÒN JURADA LISTADO 108 A y B IN FINE
Sec. Asuntos Docentes

                                                          Prof. Hilda M. Amaya  
Dar difusión a todo el personal del estableciendo. Se recuerda, que el director del servicio es el responsable de la notificación de los docentes, aun cuando estos se encontraren en uso de licencia o prestando servicio fuera de la institución escolar.
SECRETARIA DE ASUNTOS DOCENTES

José C. Paz, 5 de febrero de 2024
     Dirección de Gestión de Asuntos Docentes


      Secretaria de Asuntos Docentes de José C. Paz


           http://www.sadjosecpaz.com









